           

INFORMARE !


         Avand in vedere prevederile OUG nr.30/2020 art. III. alin (1) ” … în baza Decretului nr. 195/2020 privind instituirea starii de urgenta pe teritoriul României, cererile, declaratiile si documentele doveditoare pentru solicitarea beneficiilor de asistenta sociala acordate din bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii si Protectiei Sociale pot fi depuse în format letric sau prin posta electronica.
    Alin. (2) Cererile, declaratiile si documentele doveditoare prevazute la alin. (1) vizeaza acordarea urmatoarelor beneficii de asistenta sociala:
   a)ajutorul social acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
   b)alocatia pentru sustinerea familiei acordata în baza Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
   c)alocatia de stat pentru copii acordata în baza Legii nr. 61/1993 privind alocatia de stat pentru copii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
  d)drepturile acordate în baza Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul si indemnizatia lunara pentru cresterea copiilor, aprobata cu modificari prin Legea nr. 132/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;
   g)ajutorul pentru încalzirea locuintei acordat în baza Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protectie sociala pentru perioada sezonului rece, aprobata prin Legea nr. 92/2012, cu modificarile si completarile ulterioare;
       Depunerea prin posta electronica a cererilor, declaratiilor si documentelor doveditoare pentru solicitarea beneficiilor prevazute la alin. (2) se face la autoritatile administratiei publice locale în a caror raza teritoriala îsi au domiciliul, resedinta ori locuiesc efectiv solicitantii.
       Depunerea prin posta electronica a cererilor, declaratilor si documentelor doveditoare este optionala si se realizeaza în conditiile în care autoritatile administratiei publice locale au dezvoltate sisteme de primire electronica, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice în ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor).
       Începând cu data prezentei ordonante de urgenta, pe perioada de aplicabilitate a Decretului nr. 195/2020 privind instituirea starii de urgenta pe teritoriul României, dispozitiile de acordare/respingere/încetare/suspendare a dreptului de asistenta sociala pentru oricare din beneficiile sociale prevazute la alin. (2) se pot transmite beneficiarului în format letric sau prin posta electronica de catre administratia publica locala.
      Conform  art. V, alin. (1) in cazuri exceptionale, autoritatile administratiei publice locale pot solicita persoanelor care au depus cererea si documentele doveditoare prin posta electronica prezentarea la sediul institutiei; alin (2) Prin cazuri exceptionale se înteleg urmatoarele:
a)determinarea unor inadvertente între informatiile din documentele transmise si cele din bazele de date ale altor institutii la care agentiile teritoriale sau autoritatile administratiei publice locale au acces pentru verificarea îndeplinirii de catre solicitanti a criteriilor de acordare a drepturilor;
 b)informatiile din documentele transmise sunt incomplete sau pe baza acestora nu se poate determina îndeplinirea conditiilor de eligibilitate.
     Termenul prevazut de lege pentru solutionarea cererii în cazurile exceptionale prevazute la alin. (2) se prelungeste cu pâna la 15 zile lucratoare pentru verificarea realitatii, legalitatii si conformitatii documentelor transmise, precum si pentru solicitarea de documente doveditoare suplimentare.
     Autoritatile administratiei publice locale vor a afisa la sediul institutiilor si pe web site-ul propriu informatiile necesare privind posibilitatea si procedura solicitarii beneficiilor de asistenta sociala prin posta electronica, în termen de maximum 10 zile de la data intrarii în vigoare a OUG nr.30/2020 ;
     Pe perioada situatiei de urgenta instituite prin Decretul nr. 195/2020 privind instituirea starii de urgenta pe teritoriul României, transmiterea prin posta electronica a cererilor si documentelor doveditoare pentru solicitarea drepturilor de asigurari devine principalul mijloc de comunicare.
      Ca urmare a prevederilor OUG nr.30/2020 prezentate  mai sus este necesara organizarea modului de primire prin posta electronica a cererilor, declaratiilor si documentelor doveditoare de catre Primaria Cocorastii Mislii,  in acest sens fiind emisa  dispozitia Primarului nr. 51/ 30.03.2020 pentru drepturile prevazute la art. III alin. (2) lit. a)- d) si g).
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